Bxonnas sx3ameHanoHHas pabora

no MATEMATHUKE

B 8 kiacc (yriyOJIeHHBIN YPOBEHB)

OBPA3EI]

HHCTpYKIAA N0 BLINO.THEHHI PadoThI

Ha ermmomreHie padoTel mo MaTeMaTHEe gaétca 90 smumyt. Pabota cogepsmt 15 zamanmii

B zaganmax, mocae KOTOpBIX ecTh Mmole co CIoBoM «OTEeT», 3alHIIHTE OTEET B YKAZaHHOM
MecTe.

B zagammsax, mocie KoTopeIx ecTs mole co caoBaMH «Pemenne» u «0OtBers, zanummTe
pENICHHE H OTEET B VEAZAHHOM MeCTe.

Ecan Ba xoTHTE H3MEHHTE OTEST, 3a9SPKHHTE €0 H 3AMHIIHTE PAIOM JPVIOH.

3anpemeHo ONB30BATECE  VIcOHHEAME, pabOYHMH  TeTPaddMH, CHOPABOYHHEAMH,
KATBKYIATOPOM.

MoxH0 moIB30BaTECA YEPHOBHKOM. JAMHCH B YSPHOEHKS MPOBEPATHECA H OLICHHEATHCA HE
OVIOVT.

CoeeTyeM EBEIIONTHATE 3aJaHHA B TOM [OPAIKE, B KOTOPOM OHH JaHEL. /(14 3KOHOMHH
EpeMeHH TIPONyCKAaHTe 3aJaHHe, KOTOpPOS He VIAETCA BHIIOIHHTE Cpasy, H NepexXogHuTe
K cnegyroomemy. [locTapaiiTecs BEIIOIHHATE KAK MOHO OONBINE 3aIaHHH.

Meraem yenexa!
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Haiinpre 2HaveHHe BRIpAESHHT

Oteert:

Kara mnagme Taun, so crapme Jamn. Mama me mmagme Jamu. Kakme vz nepedscieHHBx HIDke
VIBSPEICHHH BEPHEL!

1) Tana u Jama ogHOTO BO3pacTa.

2) Cpeny HASRAHHEIX YETRIPEX MEROYEK HET HHEOTO Muamme Jamms.
3) Tana ctapme Jamn.

4) Taua u Kata ogsoro sospacTa.

Oteet:
Ha mapammemsnnx mpamex AC u EG mesxart toaxu 5 u F. Orpesor D
FD nepecekaer npamvio AC (cum. pucveOok). Hafinure rpagvcEvio A /\ c
mepy yraa DFG, ecid mzpectHo, 9To LSABD =138° v #BDF =627 ’ IE;

Oteet:




Ofvér 00l B EPYNHEIX BOJOEMAX HIMEPAIOT OBBEM BOTEL KM

B EKVOHNYSCKHE EKHIOMeTpax (MIpa KVO.M).

Cpenuee apadmeTHIecKOe 32
B 1abmuie vkazaHel HEKOTOPEIE OIHMCATETBHEIS Mo 73
XapaKTEpHCTHEH ODBEMOE [MATH KPYVIHEHIIHX —

MaxcHvyM 57

pogoxpaHHnHm  Eeponefickodl dactH PoccHm:
Bomarorpagckoro, Kyiosmmeeckoro, Cerozepa, Munnmym 23

Muvmnasckoro 1 PeidHHCKOTO.
Hioxe maHel deTelpe gHArpaMMEl, [MOKAIBEAIOIODHE JOMKD KAEIOTO BEOJOXPAHHTHIOA E HX
oDImeM 0bBEMe. TOMEKO 0OHA HI THATpAMM BEpHAT

a) YEaKHTe HOMEep BepHOH JHATPAMMEL
0) Hafinure npeMepHEi 00séM Bonrorpagckoro eogoxparnisma (B 10.{3)_

1 . 2%
"/ W
{ HyWb biwe BcRoe ; Ky pwescxoe
Bonrorpagckoe 3 Boarorpagcwoe
PoibiHcwoe PoiGmncHOe
Ummnancroe UnmAnmcHOE
Ceroaepo Ceroaepo
3 4
_...-J'/l | Ky b bille BCKDE ‘—-*'/I : Hywbenuesckoe
: Bonrorpagceoe Bonrorpapckoe
PrifuHcroe \ P Gsmonoe
LMsnAxcHoe UmsanaHcHoe
: Cerosepo Cerozepo
Oteet:

Kaxue H2 coneqyiommux yIBepEIeHHHA BePHEL!

1) CymecTEyeT papHODEIpPEeHHEIH TPEYIOIBHHE, B KOTOPOM OJHH H3 VIJIOE E JBa paza Domsme
IPYTOTO.

2) B moboM mpaMOoVTOIBHOM TPEYTONBHHEKE OIHH H3 KATETOE B JBA pa3a MEHEINE IPYToro.

3) Ipr nepecedeHHH OBEVX MHODBIX NPAMBIX CYMMa ODpa30BaHHEIX HMH BepTHKATBHEIX VIJIOE
paeua 180°.

4) B moboM TpeyTroIpHHES JIHHA OJHOH H3 CTOPOH MEHBINE CYMMEL JJIHH ABVX APYTHX CTOPOH.

Oteet:




@ Pemmrte ypacueane dx(x+2)43=4x" -3(7-2x).

Pemenne:

OteeT:

@ Hafimute 2HaueHne BREIpAEEHNT [4—y}2—y{y+1} npH yz—%_

Pemenne:

O1eet:

@ Hacenermunie myvuster A B b coegumaer mpamoe Sy

mocce. ABTOMODHIHCT BBIEXKAT H3 IIVHETa A

E IyHET b, HeKOTOpO: EpeMd IPOBST B MVHETE b,

azaTeM BepHviIcA B mvHET A Ha pHcveEe

H300paZkeH rpadHE 3aEHCHMOCTH PAacCTOAHHA OT 0
OyHETa A 10 aEToMODHIZ OT EpeMEHH.
Paccroapne HaMmepAeTcs B KHIOMETpAx, BpeMd 7
B dacax. Hafigute CpeIHIOK CKOPOCTE 7
ABETOMOOHIHCTA HAa 00OPATHOM IIVTH (B KM/T). 7/

10 /
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Otpet:




¥ rpata 7 pepmuH cTeneHH 4 H eme 6 BepmuH cTeneHH 3. CKOIEKD pebep B 3TOM rpade’

Otget:

@ Haiigure HanOonpmes MecTHIHAYHOS THCIO, KOTOPOE JeIHTCH Ha 15 H v KoToporo Bce mHbpPE

PACTIONOMEHE] E NOPAAKe VOBIEaHHA (KaKgad CIegyiomad oHdpa MeHBIIE IPEIBIIVINSH,
HanpuMep, 876431).

OteeT:

@ B HHCTHTVIC HCIIOIBIYVCTCA ,I[EJC.‘ETH‘EEJIJIEHE.E CHCICMAa OIOCHEH l"p}rrma 1 2

SHAHHH CTYICHTOE. CPE:,E[HHH OOEHEA EBRMAHCIACTCA Kak CPEIHES Yco CTYIEHTOE 20 30

apadMeTHdeckoe. [IpenogapaTens JaT ogHY H TV e KOHTPOIBHVIO

Cpegnas ouenka |82 | 78

paboTy B ABVX rpymmnax. PesyasTaThl moKasaHel B TabIHIE.

a) Hafiqute cpeaHiIOK OLUEHKY BCEX CTYISHTOE 3a 3TV padoTy.
0) Heckoneko CTYIEHTOB NepelHCATH padOTV, H KaEIell MOMVIHT Ha | DALt Doxeine, deM mpH

nepeof monelTke. B pesyisTaTe cpegHAA OLUEHKA BCEX CTYVASHTOE MOBEICHTACE J0 8. CKOIBKO
CTYISHTOE NepenHcato paboTy?

Pememme:

O1eet:




@ B Tpeyrompumke ABC npoeeaeHsl Meanana BM u epicota BH. HapectHo, uto AH =54, BC = EM
Hatigpre mmamy croponst AC

Pemcnne:

O1eet:

B ermyrnom getwipéxyromsanke ABCD vrom ABC uw ADC paEHEI COOTESTCTEEHHO /7 ®W 747,
Haiigure yron CBD _ecm AB=AC = AD .

Pemcane:

O1eet:




B pogmOoM pacTEOpe KHCIOTHI Ha 1 KT BOJEI OIpHXOIHIOCE 4 KT KHCIOTEL. B 3TOT pacTEOop momHmH
BOZY. TaK 9I0 COJep:XAHHE KHCIOTH NoHHaHTock Jo 20%. 3atem B pacTEOp JOMHIH 9HCTVIO

KHCIIOTY, H COAepEanHHe KHCI0TE BEIpocto o 80%. Bo ckomeko paz YEeIHYIHTIACE Macca pacTEOpa
IO CPABHEHHIO C MePEOHAYATEHOH

Pemenne:




CHcTeMa olleHHBAHHS NPOBepPOIHOI padoThI

OneHHBEaHEHAe 0TIeILHBIX 2330aAHHH

3ATAHHA
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OteeTHI

Homep saganna IIpaenasHbIH 0TEET
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Pemenss H yKazaHAA K Ol¢HHBAHHI 3agadmi 7, §, 12-15

Pemmre ypaemerne 4x(x+2)+3 =4x* —3(7-2x).

Pemenne u yka3aHHA K ONeHHEBAHHIO Bbanasr
Pemenne.
4x? +8x+3=4x? —21+6x;

2x=-24;

x=-12.
Otpet: 12
HMeeTca moTHOS H BEpHOE pellleHHs 1
Pemenne 0TCYICTEVET HIH COOSPEHT OIMHOKY 0

Maxcumarsuwii baa 1




HafigpTe sHa9eHHE BRIpAEHSHHA [4—y]2—3:{3,:+1] MpH _};=—é_

Pemenne u YRKaldHHA K OlIeHHEAHHHK bannwr

Pemenne.

(4-y)f-p(y+1)=16-8y+p? —1* -y =16-9y.

I 1 16-9 |x L)y
H V=—— IIOJOYyIach: =FN T \|= -
PR V=T Tom 5

Pemenne noaHoe H EepHOE 2

Bepuo eRImoTHeHEI mpecOpasoBaHHd, HO JOMVINEHA OMHOKA E BEMHCISHHAX TIPH 1

NOJCTAHOBEE 3HAYEHHT V

Pemenne He COOTBETCTEVET HH OJHOMY H3 KPHTEDHEE, NEPEeIHCICHHEIX BEIIIE 0
Maxcumarenuiii baia 2

B HHCTHTYTE HCHOOIB3VETCA OECATHDAIBHAA CHCTEMA OLEHKH
/ - [ pyoma 1] 2

3HAHHH CTYISHTOB. UpegHAd OIEHKA BBEMHCILSTCA KakK CpegHees Thicao cryaentos | 20 | 30

apabMmeTHdecKkoe. [IpenogapaTtens Jan oJHY H TY e KOHTPOIBHVIO

Cpennaz omenxa | 82| 7.8

paboTy B JEVX rpynnax. PesyasTaTel nokazaHel B TabaHme.

a) HafguTe cpegHiOK OLEHKY BCEX CTYASHTOE 3a 3TV padoTy.

0) Heckoneko CTVASHTOE NMEpelHCAIH padoTy, H KadOell moayyaHT Ha 1 Damn Domemme, 9eM mpH
NepeoH NONEITEE. B pesyaeTaTe cpedHAd OLSHKA ECEX CTYIASHTOE IOBEICHTACE Jo 8. CKOMBEKO
CTYISHTOE IepenHcano pabory?

VEKazaHHA K OIeHHBAHHK banam

Pemenne. a) Cpenxas oUeHEA paEHA
82.-20+7.8-30 398
50 50

0) Kaxnaeni U3 cTyISHTOB, MOBRICHE CEOH Damt Ha |, moBeImaeT cpegHHH DALT Ha

1

— =0,02 . TTockoneky cpegunii 0amt noericiiacad Ha §— 7,96 =0,04 | nepenmcaemex

=7.96.

-

3
pPadoTY CTVASHTOE DBLIO JBOE.

Oteet: a) 7.96; 0) 2.

Bo3Mmo:xHa Opyras nocae oBATeIbHOCTE JefiCTEHE H paccy:RIeHHI.

Sa,uaqa PEMCHA ECPHO H [IOTHOCTERDY

BepHo pemeso TOIsKO 3aJaHHE &)

Pemenne He OTEETCIBVET HH OOJHOMY H3 KDHICPHCE, NCPETHCICHHELR BEIIIE

o] P ol | O]

Marcumarenwii 5(11'{




B tpevromemmke ABC npoeenceHel MeaHaua BM u ericota BH. Hapectro, wto AH =34, BC = BM
Hafigure gmamy cropousr AC.

Pemenne H YKa3aHHA K OIeHHBAHHIO bannasr
Pemenne. [Iycte HC = x . Tpeyromeunx MHC paenoOeapenHeni, eeicota B5H B Hem
ABTASTCA MedguwaHoH, mostoMy MH =x. 3HaumHT, B

AM =2x_ Haz ycooema cIegyer, 9To
AM+ MH =3x =54,
oteyvza x =18 Ilostomy AC=4x=T2.

Otpet: 72.
A 2r M * H T O

Bosmo:xaa apyras mocaeIoBaTelbHOCTE JelicTEHE H paccy:RIeHHH
Jagada pelneHa NOJHOCTRIO H BEPHO 2
[IpHcyTCTEVIOT BCE HeOOXOZHMMEIE PACCYAICHHA, HO IONVINSHA EBRMHCIHTEILHAT 1
OIIHOKA
Pemenne He COOTESTCTEVET HH OJHOMY H3 KPHIEPHEE, NIepeTHCICHHEIX BEIIIE 0

Maxcumarsueiii baia 2

B ermviaoMm gernlpéxyroneHEke ABCD yraomi ABC m ADC paesml cooTBeTcTBeHHO 17° H 747,
Haiigure vron CBD | econ AB = AC = AD.

Pemenne u YRKa3aHHA K OlleHHEAHHEH Bananr

Pemenne. Tpeyromeuusun CAB u CAD paeHODenpeHHEIE,
IOSTOMY
ZBCA=T77"u £CDA=T74".
3uaunr, £ BCD =151°. Torga
ZBAD =360°=77°=74=151°=58°.
Tpeyromeuuk BAD paBHODEIPEHHEIHR, MO3TOMY

mg.gzgzmﬂ.

Cnemoeatensro, Z~CED =T77-61°=16°.
Oteer: 16°.

Bo3zmoxHA Ipyras NOCIeTORATEIBHOCTE JeHCTEHH H PACCYAICHHH.

3agada pemeHa MOJTHOCTRID H BEPHO 2
[IpHCYTCTEVIOT BCE HeOONOZHMEIE PACCVAISHHA, HO IJONVINEHA BEIMHCIHTEILHAT 1
OIMHOKA

=

Pemenne e COOTEETCTEYET HH OJHOMY H3 KDHTEPDHEE, NEPETHCIICHHEIX BEIIIE

Marcuvaresnsiil 6atr 2




B EogHOM pacTEOpe KHCIOTHEI Ha | 1 BOJRl NPHXOJHIOCE 4 1 KHCIOTEL B 3TOT pacTEOp JOTHIH
BOAY, TaK 9TO COASp:EAHHE KHCIOTH moHH:HTock go 20%. 3areM B pacTEOp JOMHIH YHCTVIO
KHCJIOTV, H COgepiEaHHe KHCI0TE Beipocao g0 80%. Bo ckoaeko pas vEeIHIHICA 00BEM pacTBOpa
[0 CPABHEHHIO ¢ MEPEOHATAIBHEIM ]

Pemenne u YKA3dHHA K 0IleHHEAHHH) Bbannnr

Pemenne. [IpegmomosmmM, 9To 0DBEM pacTEOpa OBLT paBeH JX KI, H2 KOTOPBIX X KT
3@HHMATa Boga H 4x Kr — kmcaoTa. Korga gommms y KT BOJEL, MOTYHMHICA PACTEOD

MAcCOH 3x+ ) Kr, B KOTOpPOM KHCIOTA 3aHMMana no-mpexHenmy 4x xr. [Tomygaem
YpPAEHEHHE
4x
Sx+y
Otkvaa 4x=x+0, 2y, B, sgaunT, y=15x.

=02,

KoHneHnTpasa KHCIOTEI EepHVIACH K NpekHeMmy 3HadeHmo 80%, 3Ha9wuT, 9mcTOoH
KHCJIOTEI JomHaH B 4 paza Donsime, 9em Bogel, a umeHHO 00x kr. Takmm oOpaszon,
Macca pacTeopa cTana paeHa dx +15x+60x =80x , To ects BEIpOCTa B 16 paz.

Oteer: B 16 pas.

Boamoxaa Ipyrag nocie oEaTelLHOCTE TeHCTEHH H PACCyEIeHHI.

Jagada pereHa DOTHOCTER H BEpHO 2

BepHo BrIpazeH 00BeM JOTHTOH BOJEL, HO JOMVINEHA OIIHOKA B BEIMHCISHHH 00BEMa 1

IOIHTOH KEHCIOTEL

Pemenne He COOTEETCTEVET HH OJHOMY H3 KPHTEPHEE, NIepedHCISHHEX BEIIITE 0
Maxcumanrsusiil baia 2

CHcTeMa 0OIeHHBAHHSA BREINOJHEHHA Beeli padoThl
MagkcuMaTeHEBIH MepEHYHEIH DAL 33 BRIIOIHEHHE padoTel — 21,

Pexorendvenas mabiuya nepesoda 6atios & omMMemxu o NAMUBATIbHOH WwKate

OTMeTKa o NATHOALTLHON MIKaTe 2w «3n wdw W3
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